
 
 
 
 

ACTA SOLEMNE  DE INSTALACIÓN  DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE TARANDACUAO, GUANAJUATO. 

 
Siendo las 17:35 horas, del día sábado 10 de Octubre de 2009, nos reunimos los 
miembros del Ayuntamiento del Municipio de Tarandacuao, Estado de 
Guanajuato; en el edificio de éste, localizado en el Nº 1 de la calle Jardín Hidalgo 
de está ciudad de Tarandacuao, Gto., atendiendo la convocatoria expedida por el 
Presidente Municipal saliente y Presidente de la Comisión Instaladora, con 
fundamento en lo establecido en el artículo 32 de la Ley Orgánica Municipal  para 
el Estado de Guanajuato; y en las Constancias de Mayoría y Validez de la 
Elección expedida a los miembros electos de este Ayuntamiento, por el Instituto 
Electoral del Estado de Guanajuato, de fecha 8  de julio de 2009;  para sesionar 
de manera solemne debido a la toma de protesta e instalación de los nuevos 
miembros de este Ayuntamiento, atendiendo el contenido del siguiente: 
 
 
ORDEN DEL DÍA   
 

1. Lista de asistencia, verificación del quórum legal e instalación de la sesión. 
2. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 
3. Honores a nuestros símbolos patrios. 
4. Toma de protesta del Presidente Municipal y a los nuevos miembros de 

este Ayuntamiento. 
5. Mensaje del C .Roberto Juan García Perea, Presidente Municipal  para 

informar los aspectos generales de su Plan de Trabajo. 
6. Mensaje del c. Lic. Rafael Alberto Díaz en representación de Sr Gobernador 

del estado de Guanajuato Juan Manuel Oliva Ramírez 
7. Mensaje del Arq. Fernando Campos Alegría en representación del 

Ayuntamiento saliente . 
8. Clausura de sesión.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
DESARROLLO 
 
1. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 
 

 
 
El Presidente Municipal solicita al Secretario Provisional pase lista a los miembros 
del Cabildo asistentes a esta sesión, procediendo este al pase de lista y 
encontrándose presentes los miembros que a continuación se listan: 
 

NOMBRE CABILDANTE ASISTENCIA INASISTENCIA COMENTARIOS 

C. ROBERTO JUAN GARCÍA PEREA 
Alcalde X   

LIC. BALDOMERO SERVIN 
Síndico Municipal y Secretario Provisional X   

C. PEDRO GIRÓN RÍOS 
Regidor X   

PROFA. AMELIA CRUZ ROSAS  
Regidor X   

MEDICO. JOSÉ DE JESUS MAGDALENO 
GORDILLO 
Regidor 

 X NO TOMO 
PROTESTA DE LEY 

C. JOSE ORTIZ ROMERO 
Regidor X   

 
MEDICO. RIGOBERTO RAGALADO GARCIA 
Regidor 

X   

JUANA GASCA HERNÁNDEZ 
Regidor X   

C. SALVADOR MONDRAGON TREJO 
Regidor X   

C. JORGE ALBARRAN GARCÍA 
Regidor X   

TOTAL DE ASISTENCIA 90%   

 
Después de haber pasado lista a los miembros del Cabildo y comprobando la 
asistencia del 90% de los integrantes de este Ayuntamiento, el Alcalde instaló 
legalmente la sesión solemne. 
 
2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
El Presidente Municipal solicitó al Secretario Provisional de lectura al orden del 
día, y lo ponga a consideración del Ayuntamiento; el Secretario Provisional dio 
lectura al orden del día y lo sometió a votación, siendo este aprobado de manera 
unánime, por lo que el Presidente Municipal manifiesta que existe orden del día 
aprobado para sesionar. 
 
3. HONORES A NUESTROS SÍMBOLOS PATRIOS. 
 
Acto seguido, se rinde homenaje a nuestros símbolos patrios con los honores 
correspondientes. 
 
4. TOMA DE PROTESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y A LOS NUEVOS 
MIEMBROS DE ESTE AYUNTAMIENTO. 
 
 
 
 



 
 
 
El Presidente Municipal entrante, con fundamento en lo establecido por el artículo 
32 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato toma protesta 
diciendo: 
 
Yo, ROBERTO JUAN GARCIA PEREA, protesto cumplir y hacer cumplir la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la  del Estado de 
Guanajuato, y las leyes que de ellas emanen y desempeñar leal y patrióticamente 
el cargo de Presidente Municipal para el periodo comprendido desde 10 de 
octubre de 2009 hasta el 9 de octubre del 2012. 
 
Posteriormente se dirige a los miembros entrantes del Ayuntamiento y pregunta a 
ellos: 
 
¿Protestan Ustedes guardar y hacer guardar la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos, la del Estado de Guanajuato y las Leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo que el pueblo les ha 
conferido?, los miembros electos del Ayuntamiento contestan: Si protesto, El 
Presidente Municipal electo expresa: que de no ser así, que el pueblo se los 
demande.  
 
5. MENSAJE DEL C., PRESIDENTE MUNICIPAL  PARA INFORMAR LOS 
ASPECTOS GENERALES DE SU PLAN DE TRABAJO. 
 
El Presidente Municipal da a conocer su mensaje al Pueblo Tarandacuense, este 
contiene los aspectos generales del Plan de Trabajo de este Ayuntamiento y su 
Gobierno Municipal para los siguientes tres años de ejercicio legal. 
 
6. MENSAJE DEL REPRESENTANTE DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO 
DE GUANAJUATO. 
 
Lic. Rafael Alberto Díaz, Director de la Unidad  de Televisión de Guanajuato 
representante del Poder Ejecutivo del Estado de Guanajuato, hace uso de la voz 
en representación del Gobernador de nuestro Estado, da su mensaje respecto de 
la toma de protesta de los nuevos integrantes de este Ayuntamiento. 
 
 
7.- MENSAJE DEL ARQ. FERNANDO CAMPOS ALEGRIA A NOMBRE DEL 
AYUNTAMIENTO SALIENTE 
  
Se concede el uso de la voz y da un mensaje de gratitud y despedida. 
 
8.- 
No habiendo más asuntos que tratar y siendo las 18:35 hrs., del día  sábado 10 de 
Octubre de 2009, él Presidente Municipal da por clausurado los trabajos de la 
sesión solemne, firmando los presentes para su legal constancia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

C. ROBERTO JUAN GARCIA PEREA 
Presidente Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. BALDOMERO SERVÍN  
Síndico Municipal 

Secretario provisional. Doy fe 
 
 
 
 
 
PROFA. AMELIA CRUZ ROSAS                        C. PEDRO GIRON RIOS  
Regidora      Regidor 
 
 
 
 
 
 
C. JOSÉ ORTIZ ROMERO         MEDICO. RIGOBERTO REGALADO GARCÍA 
Regidor                             Regidor 
 
 
 
 
 
 
PROFA. JUANA GASCA HERNÁNDEZ         C. SALVADOR MONDRAGON TREJO 
Regidora          Regidor 
 
 
 
 
 
 
C. JORGE ALBARRAN GARCÍA                   
Regidor            
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